
 

RESULTATS ENQUESTES DE VALORACIÓ FESTES DE SANT BARTOMEU (2015 i 2016) 

A continuació es resumeixen els resultats de les enquestes de valoració de les 

festes de Sant Bartomeu dels anys 2015 i 2016. Les enquestes, anònimes, es 

podien emplenar durant el mes posterior a la celebració de les festes i estaven 

en format virtual, accessible des del web de l’Ajuntament i les xarxes socials. 

Es presenta un primer bloc de dades demogràfiques, amb la comparativa dels 

dos anys, amb l’objectiu de veure com evoluciona el perfil del ciutadà que 

s’implica responent i opinant. 

En un segon bloc es mostren els resultats de les preguntes de valoració 

qualitativa de la programació. 

Finalment, en el darrer bloc es mostren els suggeriments generals que els 

participants han escrit lliurement. 
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BLOC 1. DADES DEMOGRÀFIQUES 

 

Participants 

2015 66 

2016 191 

 

Per edats 

2015 

50’s 1 

60’s 10 

70’s 22 

80’s 24 

90’s 9 

 

2016 

30’s 2 

50’s 1 

60’s 10 

70’s 38 

80’s 40 

90’s 89 

00’s 11 

 

Per sexes 

2015 

Dones 40 

Homes 26 

 

2016 

Dones 126 

Homes 65 

 

Per domicili 

2015 

Sóller 65 

Altres 1 

 

2016 

Sóller 183 

Altres 8 
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BLOC 2. DADES QUALITATIVES 

 

A quantes activitats has participat? 

2015 

A una 3 

Entre 2 i 5 48 

Més de 5 15 

 

2016 

A una 23 

Entre 2 i 5 134 

Més de 5 34 

 

Quina valoració en fas? 

2015 

Excel·lent, les recomano a tothom 6 

Bona, vaig gaudir participant-hi 27 

Regular, es podrien millorar 29 

Dolenta, no les recomano a ningú 4 

 

2016 

Excel·lent, les recomano a tothom 3 

Bona, vaig gaudir participant-hi 42 

Regular, es podrien millorar 99 

Dolenta, no les recomano a ningú 47 

 

Quina ha estat l’activitat que més t’ha agradat? (Resposta lliure; més d’una opció per 

resposta) 

2015 

Correfoc Esclatabutzes 23 

Verbenes 20 

Ball de bot 4 

Concert Banda Municipal 4 

Cap 4 

Nit de l’Art 3 

Subasta de Plats (Duchenne) 3 

Gran Joc Escoltes 3 

Concert Marcel Pich 1 

Matinal d’Escacs 1 

Visita guiada Parròquia 1 

Caparrots 1 

Estrellas Doradas 1 
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2016 

Correfoc Esclatabutzes 48 

Verbena dimarts 23  43 

Verbena bars 39 

Cap 17 

Espectacle 24 (Serrat Sabina) 12 

Holi 8 

Jocs aquàtics 6 

El Casta 5 

Nit de l’Art 4 

Concert Banda Municipal 4 

Teresetes Rínxols d’or 4 

Final de festes 3 

Jocs infantils 3 

Ball de bot 3 

Expo K’nex 1 

Exposició Toni Garau 1 

Visita guiada Parròquia 1 

Totes 1 

 

I la que menys? (Resposta lliure; més d’una opció per resposta) 

2015 

Cap, totes m’han agradat 15 

Verbena dissabte 14 

Nit jove 7 

Espectacle de diumenge 5 

Dj 4 

Pocs actes el dia 24 4 

Atraccions 4 

Jocs infantils 3 

Música fins les 6 del matí 2 

Estrellas Doradas 2 

Esclatabutzes sense aigua 1 

Horaris del divendres 1 

Batucada 1 

Correfoc 1 

Festival dels Xeremiers 1 

Aglomeració de gent 1 

Falta de decoració 1 

 

2016 

Festa Holi (diferents motius: horaris, 

ubicació, no venda acohol) 

84 

La majoria 19 

Cap, totes m’han agradat 13 

Nit jove 13 
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El Casta 9 

Verbena dimarts 7 

Poques atraccions  6 

Correfoc 5 

Verbenes en general 5 

Poc ambient de festes 5 

Jocs d’aigua 3 

Activitats infantils en general 2 

Circ Bover 2 

Missa 1 

Activitats de Sant Bartomeu (matí) 1 

Activitats de diumenge (de dia) 1 

Qualitat del so 1 

Manca d’activitats per a joves de 

13, 14 i 15 anys 

1 

Cancel·lació Esquit Arreu 1 

Exposicions 1 

Final de festes 1 

 

Valoració de les activitats familiars (2016) 
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Valoració de les activitats de nit (2016) 
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Com seria la teva Nit Jove perfecta? 

*Dos espais o tres amb música per a tothom, per a joves, per a nostàlgics i per als grans 

 

*Dos grups de verbena i un dj paxanguero 

 

*Sa Rumba Nostra + DJ (mínimament bo) 

 

*Sense botellón i amb la gent q tengués seny i respectás els espais públics 

 

*Un vespre combinant grups/dj 

 

*Duguent a ses bubotes pirates pirats i stevan chavez 

 

*De 12:00 a 6:00 amb Ses Bubotes, Sa Cabra que Sopa i dos dj's com déu mana, SkalaS 

i Starkin. 

 

*Sigui divendres, 2 grups bons d verbena i dj 

 

*Un divendres, amb grups i finalment un dj fins les 6 

 

*Per a mi una not jove perdecta seria amb grups verbeneros d'estiu com Sa Madona, 

Val9, Ipops, 4L etc. No es que me desagradi una Holi, pero pens que hagués estat millor 

fer-la un capvespre i després el dissabte vespre grups com els que he anomenat 

 

*Amb grups locals 

 

*Grups mallorquins (orrifar, val9, ses bubotes, la loca motora, madona, pirates pirats, sa 

cabra que sopa...) i no obligatori, però un dj a darrera hora a molts de joves els hi 

agradaria (preferiblement SkalaS) 

 

*Sa Cabra que Sopa (i grups per l'estil) i un Dj al final 

 

*Bona musica i menys botellot 
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*Amb el dj més Prest 

 

*Grups catalans nacionals i locals 

 

*Amb els carrers amb feriants i amb musica per a joves i dj 

 

*Primer posar dos grups de musica variada i despres posar un dj fins les 6. 

 

*En divendres. Amb diferents estils de música perque pugui agradar a major nombre de 

gent. Continuar deixant elegir el grups mitjançant enquestes, pero adecuant-les de tal 

manera que se aseguri una diversitat musical. Pero no s'haurien de posar opcions com 

una festa holi, ja que al meu entendre es una festa per joves pero tambe per a petits. 

Crec que hauria estat un encert fer la festa holi en un horari de capvespre, sense que 

això signifiqués quedar-se sense Nit jove. 

 

*Amb els grups : Boc, the Motherfolkers i sa cabra que sopa 

 

*Bons grups de música que siguin coneguts i per acabar la Nit Jove un DJ 

 

*Algun grup modern + Sa Cabra que Sopa + DirtyJobs/ Skalas dj 

 

*Divendres i grups de verbena, després dj 

 

*Una on tocassin grups de música del rollo verbenero, caçons que tothom sap. 

 

*Ni mes ni menys que les dels altres pobles 

 

*Grups de rock i dj final 

 

*Amb dj 

 

*Rumba nostra, pirates pirats, Dj 

 

*Dos grups de verbena i per acabar un Dj 

 

*Jo crec que la proposta del bars era correcta. El que varen organitzar ells 

 

*Amb actuacions de grups novels mallorquins 

 

*Regular la intensitat del so, esta masa forta 

 

*Ha estat molt be 

 

*Amb grups o artistes reconeguts o monologistes tipus Alex O'Dogherty 

 

*Cabra que sopa + Val9 + Dj Starkin 

 

*Dos o tres grups i un dj 

 

*Mes o manco com sa qui organitzaren els bars divendres pero acabant a les 6 com sha 

fet sempre, una mescla de grups bons i llavors dj, es a dir un poc de tot 
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*Haguessiu pogut fer una nit jove divendres vespre, la festa HOLI dissabte a les 19h com 

es fa per tot i com és lo mes normal, els esclatabutzes després i un dj en acabar els 

esclatabutzes. La part del dimarts no ho canviaria, em va agradar. Em sembla bé que 

es fagués la festa HOLI per que va sortir per votació popular però aquest horari no es 

normal i no posava en cap moment que, si elegien aquesta opció, es faria tan tard. 

 

*Musica comecial actual amb un DJ 

 

*Com havia estat fins aleshores: dos grups de verbena i un dj 

 

*On hi hagui grups de lagrad de tot el doble començant pels mes vells i acabant pels 

joven com sempre sha fet 

 

*Acabar a les 3 hrs, i que els bars deixin fer les necessitats bàsiques al bar així s'eviten les 

pixarades almcarrer 

 

*Pirates Pirats + dj (Starkin, Dirty Jobs..) 

 

*A la gent li agraden les verbenes,musica d tota la vida,i un dj al final,com s'ha fet sempre 

 

*Grups de musica, Sa cabra q sopa, pirates pirats.. 

 

*Que es repartigues un poc mes perque tots quedessim contents , un dia amb concert 

de grups domes i un altre amb tot lo vespre DJ pero evitar mes problemes com els de 

enguany 

 

*Sa cabra que sopa, rumba nostra, val nou i dj skalas( desde les 23 a les 5) 

 

*La locomotor-4L- Val Nou- dj ( acabar sa festa a les 6 i no a les 4 com la resta d'anys i 

no com la tonteria que s'ha fet aquests dos darrers anys ja que es patetic) 

 

*Verbena amb 3 grups (Sa Cabra Que Sopa, Pirates Pirats...) i un DJ (o dos) per finalitzar 

 

*Intentaria dur algun grup amb un poc més de renom 

 

*2 grups verbeners , pero q siguin bons, i acabar dj 

 

*BOC 

 

*Amb 2 djs 

 

*Acabar la festa amb un DJ sobre les 5 de la nit. 

 

*No me queixo 

 

*Com ha estat sempre, combinació de grups i dj. Poder triar per grups i no per opcions 

 

*En divendres a plaça amb grups per ballar 

 

*La Nit Jove s'hauria de celebrar a la plaça, adecuada per a tots els joves, no només els 

que es vulguin tacar de colors a la festa Holi. Musica per a tots gustos i els bars de plaça 

oberts. 
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*Que hagués estat en divendres com els altres anys i fos organitzada per l'Ajuntament i 

no pels Bars 

 

*Una nit jove com sempre tradicional adaptada a tots els gustos 

 

*Dos grups verbeneros i un dj 

 

*A nes parking des teixidors amb un bon grup 

 

*Perfecte per tothom no ho potser mai, m'agrada pensar que les nits han de ser per tota 

la gent del poble .A plaça amb grups d'aquí i d'allà i sobretot que es compleixin els 

horaris, no com el dia de rumba nostra que comença tard. 

 

*No puc opina,pq no es la meva festa 

 

*Intentar dur algún grup mes conegut 

 

*Com les d'abans, sense reggeton, per exemple 

 

*Festa holi DE CAPVESPRE I A PLAÇA, músics que no siguin els mateixos des de fa 10 nits 

joves tant de fira com de sant bartomeu 

 

*Com la que han fet el bars aquest any, y/o com fins ara cada any 

 

*Com les que feien antes amb musica de sempre sense festa holi i el divendres a la plaça 

amb els bars 

 

*Començament a les 00h i acabar a les 6h. Amb espectacle. 

 

*Que hi hagués sa cabra que sopa i els dirty jobs 

 

*trob q haurien de tocar tots els grups locals 

 

*La mateixa que dimarts pero acabam amb dj 

 

*Almenus una barra per demanar alla on hi ha la musica 

 

*Dj fins les 6 

 

*A colque ubicacio que no molestin tant 

 

*Ni idea, ja no sóc tan jove.... 

 

*Acabant a les 6:30/7 i amb dj com deu mana 

 

*Fins les 6 i sense reguetton 

 

*Música 

 

*El correfoc a final de festes, mai en una nit de festa o amb un altre acte. La nit jove amb 

dos grups de rock i després un dj per contentar tot el públic 
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*Amb grups adecuats per fer una verbena aixi com toca (DJ, sa cabra que sopa, 

enrockats...) no posant una festa holi a la 1:30 de la matina, cuan lo guapo de aquesta 

festa es voure es colors... 

 

*Divndres nit jove i res d'acabar a les 4 perque despues la gent va a n'es port i es un perrill 

circular. A més per dues festes q tenim en tot l'any no passa res. I el dissabte tambe 

concerts . I el darrer dia d festes es esclatabutzes com sempre ha estat!! 

 

*Concert + dj 

 

*Amb algun grup local i sense dj x així fomentar l'aposta per la cultura local i insular 

 

*Combinar grups de Mallorca i grups nacionals 

 

*Que com a mínim acabés a les 6, com per TOT Mallorca 

 

*Bons grups (val9, vandeshow, the pikos pardos...) i dj per acabar 

 

*A plaça amb més qualitat als grups 

 

*Sopa de cabra, pirates pirats i dirtyjobs o skalas dj, i fins les 6 d'es demati. 

 

*En cap de setmana, ja que no tothom te la gran sort de tenir el dia de Sant Bartomeu 

lliure. Els que mos desplaçam a Palma a fer feina no gaudim d'aquest aventatge. Una 

nit jove ha de ser en Divendres o Dissapte. 

 

*Sa cabra que sopa, boc, pirates, dj 

 

*Dirty jobs 

 

*Que la musica Dj no comenses tan tard 

 

*La meva nit jove perfecta seria que acabes a les 6 i que hagues festa nit jove divendre 

i dissabte amb dirty jobs i skalas dj, pero me conform amb divendres amb dirtys jobs fins 

les 6 

 

*Acabar com tots els pobles amb dj fins les 6 del mati. 

 

*No s'hauria de fer a plaça per poder acabar la festa mes de matinada, anb grups a 

partir de les 22:00 fins les 1:00 i despres conjunt de Dj's 

 

*3 grups de musica i acabar amb dj, com tota la vida. 

 

*Musica 80's 90's y Dj 

 

*Com l'actual 

 

*Com sempre havien estat divendres nit jove i disabte musica, ambdós fins les 6:00 i el 

divendres almenys amb un disc-jokey 

 

*La organitzada divendres nit pels bars de plaça 
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*Amb grups amb una mica més de renom, i utilitzant la logica! S'ha de tenir en compte 

les hores de les activitats i ledad de la gent que hi participa. 

 

*Enlloc de dur uns cuants de grups no molt bons dur-ne 2 de bons 

 

*Amb grups que cantin cançons per a totes les edats i un dj per acabar 

 

*Facil, grups pachangueros o djs, que posin un poc de tot, musica actual, dels 80, pero 

sobre tot ballable, no de estar dret fents servesses a nes bini per que no te donen 

marcha, fins a les 7 o 8 del mati, com a la resta de pobles de mallorca  

 

*En cap de setmana (hi ha gent que feim feina fora de soller, i no tenim festa) grups i 

despres dj 

 

*Organitzada pels propis joves, apostant per grups mallorquins que facin cançons 

pròpies i que duri fins tard. 

 

*Amb DJ a partir de la 1 

 

*Dj ismael sànchez i grup bons 

 

*diferents organitzacions puguin gaudir de espai per realitzar espectacles i d'altres sense 

que els hi auposi una gran despesa 

 

*En Divendres, dos grups "verbeners" + dj de musica dels 80, 90 (o similar) 

 

*Grups de música variats i bons i si no es fan a plaça, almenys que hi hagi una barra de 

bar 

 

*Amb variació de música. 

 

*Ha de cumplir dos requisits: ser a la plaça i durant el cap de semana. La festa del dimarts 

hagués estat perfecte per la nit jove. 

 

*Divendres, musica fins 4h/5h, bons Djs 

 

*A plaça. Grups sollerics/mallorquins fins les 2h. I de 2h a 4;30/5;00 dj. Com sempre 

 

*Com la de enguany pero fins mes tart!!!!' Dirty Jibs + skals 

 

*La extensio dels horaris fins a les 6 de la matinada amb Dj 

 

*una nit de musica alegre que faci participar als joves, i que no sigui amor/odi 

 

*Lluny del centre i sense alcohol i pixum 

 

*Rock + DJ fins a les 6 del matí com fan a molts de pobles de Mallorca. 

 

*Pareix que dls joves ja els hi va be el que han tengut sempre, algun grup +dj. 

 

*Grups que animin 
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*Grups mes coneguts mes animat, vaig trobar a faltar molt la cabra que sopa o la rumba 

nostre, molts coneguts dins el poble ames de la nessessitat d'un dj per acabar 

 

Vols afegir algun comentari sobre els espectacles del vespre?  

*Dissabte va faltar alternativa a la festa Holy. Molta gent treballem fora de Sóller i era 

dels pocs dies que podíem assistir. La resta d'horaris nocturns no permetien assistir (ex: 

diumenge vespre, El Casta) 

 

*Esper que per les festes de Sa Fira 2017, que son molt especials per a nosaltres, valoreu 

els dj's per les seves qualitats punxant i no per ''altres coses''. Salut 

 

*darrer grup dimarts , amargo . Dolents.. 

 

*Nomes vull dir que dels errors se n'apren, i que de ben segur les pròximes festes seràn 

millors, perque: 1. El poble espavilarà a votar si surten enquestes 2. L'equip de govern 

escoltara les revisions constructives que s'han fet de bon de gust per fer-ho tot millor 

 

*Gràcies als bars per posar dj el dicendres i crear una nit jove 

 

*El casta, massa curt 

 

*No me queix de les actuacions d'aquestes festes prò que un dissabte vespre "a part dels 

esclatabutzes" no hi hagues res més a plaça va ser molt trist... 

 

*Pens que no vos vareu explocar be amb les votacions de les diverses opcions, ja que 

no hi havia cap horari de com seria la festa. 

 

*Começar a una hora que pugis sopar a la plaça escoltant música, i no acabar la 

verbena o la nit jove abans de les 5h. 

 

*El Holi molt mal horari, s'ha de fer de dia! 

 

*No em va pareixer adequat l'horari de la festa holi 

 

*Dr amargo horrible 

 

*Tot i entendre que es molest per els veinats, als joves ens agrada que una Nit jove duri 

tot el vespre i no que acabi a les 4:00 

 

*Sobraven gogos en pèl 

 

*Sa nit des foc sempre ha estat sa nit de San Bartomeu i aixo NO HA CAMBIAR MAI 

 

*M'hagues agradat que haguessiu tingut en compte que la festa holi tambe la poden 

gaudir els infants, per un altre any la podrieu posar mes prest com fan a altres pobles 

 

*El correfoc comença a ser una mica repetitiu 

 

*L'horari tan extrany dels esclatabutzes i la festa HOLI. Amés amés no em va agradar que 

no hi haguéssin paradetes ni tendetes fins al darrer dia. No donava la sensació que 

estiguéssim en festes... 
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*Sa festa Holi està be, però es horari no es adecuat per que es nins ja dormen a n'aquesta 

hora i es colore ni es veuen i quan sa gent ho va triar no sabia es horari.Trob fatal que es 

Ajuntament no hagi organitzat res per es vespre de divendres, sapiguent que sa gent de 

Sóller espera aquest dia per sortir. Es trist que a Sóller cada vegada ses festes son pitjors. 

Basta mirar un poquet que es lo que se fa a altres localitats. I pot ser que sa música 

molesti a nes veinats, però son dos pics al any. 

 

*Millor organitzacio i muntatge 

 

*La festa del colors, millor durant el dia 

 

*Algun grup conegut de rock Catala (xarango, Catarres, Sopa de cabra, etc) amb un 

bon grupet local davant i un/s bon dj tambe local darrera, seria lo millor 

 

*Ha deixat molt q desitjar! La gent del poble,disabtevespre partia amb busos a maria d 

la salut! On si habia una verbena en condicions 

 

*Sa idea de sa festa holy es ferla es migdia , pero es vespre no te cap sentit , es una bona 

idea , pero que no ha agradat a sa gent de 20 anys o mes i que les festes durin fins les 4 

o 4:30 es molt poc. 

 

*El dissabte hauria de haver musica per als joves ja que nomes hi ha dues nits a l'any per 

la gent jove 

 

*La programació nocturna va tenir moltes mancances i, en algunes ocasions, no va 

coincidir amb el que deia el programa de festes 

 

*No hauria intentar solapar activitats, le festa Holi després dels esclatabutzes no me va 

semblar correcte 

 

*La festa Holi anava adreçada a joves i no era un horari apropiat. A més, és una festa 

de colors i s'hauria d'haver fet de dia. 

 

*Segons la meva opinió, la festa Holi s'hauria d'haver fet de dia i no de vespre i tampoc 

no mesclar-la el mateix dia amb una activitat com el correfoc perquè van ser dos actes 

seguits que impliquen canvi de roba, mullar-se, embrutar-se, etc. 

 

*El correfoc i la festa Holi estaven programades massa tard!!! 

 

*S'ha demostrat que l'ajuntament i bars de plaça per unes verbenes encara millors. 

Contractar bones companyies de so. 

 

*La.idea de la festa holli i correfoc és molt bona,però pens que no per un dissabte 

vespre.La festa hollli Pens que hauria ésser de dia i dissabte vespre verbena per ballar 

 

*Crec que la festa holi sa auria de ver fet l horabaixa aixi com se fan a totses pobles de 

mallorca A la hoa que es var fer per jo no es adecuada 

 

*Moferesc voluntaria per una dedicació al 100% per crear una comisió de festes, no 

nocturna sino diaria, evedintse del alcohol y malfraig. 

 

*No entenc com alguns bars tenen poder per frr una nit jove el divendres 
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*A la festa holly faltà poder prendre alguna cosa 

 

*Desastrosa la decisió de Festa Holy com a festa nocturna i la música també va ser 

nefasta 

 

*Festa holi encertada pero no l'horari. 

 

*El próxim any no posar el Holi de nit, millor a les 19:00-20:00 

 

*No hi havia barra a la solides 

 

*No m'ha agradat es cavi de dia de la nit del foc 

 

*La bruticia que deixen i les pixerades 

 

*Si que es qui organitza ses festes no a sortit mai de festa, un porqueria 

 

*Vus lu vesiu pugut currar un poc mes 

 

*Trop que tambe hauriem de pensar per la gent major, no varen tenir cap dia per ells 

poder fer un poc de ball.. 

 

*Si q la regidora de festes es nota bastant q no li agrada la festa x als joves. I tant d 

reciclar i no es varen fer es tassons d plastic d soller. Es difícil fer-ho pitjor 

 

*La fedta holi s'hauria d'haver fet un horabaixa xq els nins hi poguessin participar 

 

*Respecte al meu punt de vista crec que la festa de dissabte a la nit (esclatautzes + holi) 

hauria d'haver estat més ben pensada, ja que un correfoc és una festa on has d'anar 

banyat i ben tapat per no cremar-te amb les espurnes; i per altra banda, una festa Holi 

és una festa per anarvestit de blanc i ben sec perque la pols dels colors no s'escampi. 

Una festa Holi és una molt bona idea si es fa de dia, no a la 1:30 de la matinada. 

 

*La holi no hauria de ser espectacle de vespre, ja que es una festa de colors i al vespre 

no es veuen gens per lo tant no te sentit ferla. 

 

*Un deu als esclatabutzes/un zero a la festa holly 

 

*Trob que han estat ben organitzades, però, per exemple, la festa holi s'hagués pogut 

fer un horabaixa i aixi més gent hagués anat a disfrutar-la i el vespre fer una nit jove més 

de verbena. 

 

*Trist fi de festes. Faltaven els esclatabutzes. 

 

*Una holi hagués estat be com a festa d'horabaixa, però en cap cas l vespre 

 

*La Holi millor de dia. I el casta no es sentia gaire be cuant xerrave fluix 

 

*Sii, tenc una proposta que es: amem si l'any qui ve podem elegir els joves els grups des 

vespre i els horaris 

 

*Festa Holy inadaquada en el tema horaris. Els infants q varen voler participar varen 

haver de vetllar moltíssim, hauria de ser el capvespre 
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*molt decepcionat 

 

*Les festes es poden millorar un poc, no només pensant amb la vellessa i els infants, sino 

tmabé pensant amb el jovent 

 

*Necessita millorsr. 

 

*El casta no es sentia 

 

*Trob que el holly es una festa per fer de dia. Ja que es la festa del color i la alegria. El 

petits tambe s'hi podrien afegir i disfrutar dels colors. No hi veig el motiu de ferle a altes 

hores de la nit. 

 

*Esacertats 

 

*Crec que un ajuntament governat per un partit d'esquerra nacionalista hauria de tenir 

en compte certs aspectes: 1. Apostar pels grups de música locals i mallorquins, que fan 

produccions pròpies més enllà de grups de versions o DJs. També hi poden ésser, però 

no cal que ocupin tots els espais. N'hi ha moltíssims i molt variats, encara que pugui sortir 

una mica més car pels packs que fan les empreses de so. 2. Establir uns mínims respecte 

al contingut dels actes en relació a la igualtat de gènere i a la tolerància. Un ajuntament 

d'esquerres no pot permetre que un grup com Esquit Arreu toqui pagat per l'Ajuntament. 

3. Apostar per la cultura popular local, donant un espai (i sobretot remunerant si escau 

la feina que fan!) als glosadors i a la resta de grups de cultura popular. Faig èmfasi amb 

els glosadors perquè han expressat públicament el seu descontent. 4. Apostar pels 

espectacles teatrals de qualitat i que no se'n fotin, encara que sigui inconscientment, 

dels mallorquins. (Sí, em referesc a el Casta). 5. Ser conscient del potencial d'influència 

social i política brutal que tenen les festes i les revetlles cara als joves del poble. Si feim 

festes Holi amb reggaeton a les 4 del dematí, tendrem nins de 15 anys gats, fent botellot 

i amb actituds masclistes com ha estat el cas. Si apostam, en canvi, per concerts i inclús 

DJs amb música tolerant i en la nostra llengua, potser les coses canvien una mica. 6. 

Apostar per una participació ciutadana real a les festes, on una comissió de festes 

organitzi alguns actes (no cal tots) i en tengui també part de la responsabilitat. Si això no 

és possible perquè no hi ha interès, acceptar-ho i que ho organitzi el propi ajuntament. 

7. Respecte a l'enquesta pel concert a la nit jove del dissabte, si s'ha de seguir fent, trobar 

canals més seriosos que una enquesta al Google Docs, fàcilment manipulable. Una idea 

seria haver d'anar físicament i identificar-se a l'Ajuntament, durant una setmana, per 

omplir l'enquesta. 8. És cert que les festes no s'organitzen perquè els bars facin caixa sinó 

pel poble, però encara que pesi crec és un error (com a mínim electoral) deixar-los de 

banda el divendres i el dissabte per la festa Holi. En altres paraules, ni els bars, ni 

l'Ajuntament, ni els sollerics hi guanyen res. I per acabar, repassau abans i després el 

contingut dels actes que feis com a Ajuntament i com a agrupació local d'un partit 

polític d'esquerra nacionalista i mirau si sou fidels als vostres principis. 

 

*Holi massa tard, Esclatabutzes massa tard 

 

*S'han de millorar molt ,ja que vos queda molt per motivar els joves i la gent anyora ses 

verbses d abans encara que tenguen que pagar algo més bo. 

 

*esta be pero hem de pensar que les festes holi es fan de dia 

 

*La programació de altres anys ja estava bé, no fa falta canviar-la (div. Nit jove, dissabte 

verbena i diumenge esclatabutzes) 
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*No m'ha agradat que es posi la verbena entre semana. No tots els sollerics vivim a Sóller, 

ens desplaçam el cap de semana per disfrutar del poble. Trob que realizar la nit jove de 

les festes del poble a un parking deixa molt que desitjar. Tenim una plaça presiosa per 

anar a un parking. Tampoc crec que una festa HOLI sigui el millor. Un altre punt que 

s'hauria de millorar es que a l'hora de votar les diferents alternatives d'una verbena, 

domés es permeti un vot per persona! 

 

*Horrible festa holi, mal horari per una festa d'aquest tipus. Gran fallo no fer verbena a 

plaça. No havia ni barra. No entenc com es va fer verbena un dimarts i no el divendres. 

Gracies als bars per la seva col.laboracio. Regidora Laura Celià, menys valoracions, 

menys propostes i més pensar, que no es molt difícil. Basta seguir l'exemple dels darrers 

10 anys. L'any que ve, esperam molt més 

 

*Si que s'auria de allargar mes el dia de la nit jove que posaren els bars i que si la gent 

del poble es queixa pues que es queixi que els joves tambe tenim dret a disfrutar i que 

aixo domes es un puc a l'any 

 

*Que el holi i els esclatabutzes no fos tant seguit per donar temps a assistir a temps als 

dos 

 

*la pregunta de esclatabutzes /festa holi esta mal plantejada. esclatabutzes, un 10. Holi, 

un zero 

 

*Es podria millorar la qualitat del so i fer activitats més diverses i més ben distribuïdes 

 

*Cal encetar un debat i un procés per regular i evitar queixes sobre els límits dels horaris 

de les revetles musicals. 

 

*Acaben massa tard 

 

*El programa de festes del vespre ha estat una presa de pel, enguany l'ajuntament ens 

ha robat la revetlla de dissabte. Els Esclatabutzes no haurien d'haver sortit en dissabte. 

 

*Modificaria l'horari, alguns van començar massa tard. 

 

*Ja que sols es un pic a l'any la verbena podria acabar mes tard sobre les 6, els veinats 

ho han de entendre per un dia 
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BLOC 3. APORTACIONS, COMENTARIS I SUGGERIMENTS GENERALS 

(Es reprodueixen literalment) 

2015 

*El dia en que el vespre hi hagi més participació de gent, fer-ho davant l'ajuntament 

que es més ample. Ja fa dos anys que ho demanam, sempre sol ésser el dissabte que 

s'umpl més i justament sempre s'ha fet q el dissabte es faci a s'alameda. Se que es pels 

bars, pero es qüestió d'espai i per mirar per sa gent, que som més i els bars de doblers en 

faran igual. 

 

*Implicar molt més a sa juventut amb actes cap a ells. 

 

*Feis molt bona feina, i aquest tipus de iniciatives on voleu donar fer partícip al poble són 

genials, encara aixi hi ha molta feina a fer. Ànims! 

 

*Trob a faltar altre tipus de musica com jaz, flamenc I musica trasicional. Donar 

oportunitat a nes grups joves que comencen. I tambe se podria fer una vetllada amb 

algun grup de musica tradicional d'altres llocs (una mini mostra) 

Entre sa fira i sant bartomeu la diferència és enorme. Hauriem de ser iguals. 

 

*Tot molt fluix! 

 

*Bon dia, He comentat la idea del pregó de Sant Bartomeu (hi ha el de la Nit de l'art, tot 

i que pens que va per un altre camí) més que res perquè crec que podria donar més 

pes a les festes, per fer poble, reunir la gent, donar més il·lusió a que arribassin les festes, 

donar a entendre al jovent que no tant sols hi ha la nit del divendres i el dissabte sinó 

que els sollerics tenim dues setmanes de festa! Tot plegat, comprenc que és difícil tenir 

unes festes al gust de tothom, però per això són festes de poble, perquè tots ho passem 

bé. Enhorabona per la feina feta, la rentada de cara de l'ajuntament i del poble, ara 

toca la del ciutadà! Salut! 

 

*Els concerts s'allarguen massa i el DJ comença massa tard. BONA FEINA! 

 

*Les festes de barriada s'organitzen en més carinyo. 

  

*L'any que ve podrieu mirar de posar mes musica per a tios de entre 16-25 anys un dj en 

totes les festes no es res 

 

*Crec k es prodria fer una consulta al poble, tants de € i les activitats i/o grups k i 

participen. Per ex: presupost per musica4000€ posibilitats de grups a contractar A B C I 

votar 

 

*La pirotecnia aquest any ha estat un poc dispersa. Bon espectacle i en general bon 

treball. Els nens petits varen tenir atraccions però als joves els va faltar atraccions i 

activitats. 

 

*Primer any que es fa una netetja del meu carrer així com cal 

 

*El dossabte vespre el grup que tocava, damunt les 22,30 ja deia que els nins havien de 

sortir de la pista que no podian ballar. Gent gran que ballava tambe feien sortir els nins 

de l'alamea. 
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*Sols dir que la nit de foc la faria la revetla de san Bartomeu, i tot seguit un poc de musica 

i festa. Ja que la gent que dia 25 te feina, podria gaudir de l'espectacle. I per tancar les 

festes es pot fer la nit de revista o be la comedia....  

 

*El desprestigi que ha causat l'equip de govern al col.lectiu de dj's és intolerable 

 

*Estaria be (no tots els anys) intentar dur grups musicals mes coneguts a mivell nacional 

i fer un bon concert a algun dels pavellons o camps de esport exteriors. Un poc mes "a 

lo grande". A vegades em fa vergonya veure con pobles minusculs fan uns concerts molt 

bons, i a soller sempre acabam amb grups de baix presupost. 

 

*Els Esclatabutxes haurien de començar a les 24h 

  

*Crec que és injust que hi hagi actuacions que es paguin i altres que no. Pentura sa falta 

de Correaigo ha estat deguda a un respecte al medi ambient. Com sempre, i això no 

és cupa de s'organització, sa gent s'estima més pixar an es carrer que als wàters portàtils, 

però jo l'any que ve posaria multes. 

 

*Molt millor que les últimes festes que hi havia hagut a Sóller (Fira 2015), sobretot en quan 

a les nits de verbenes. En la meva opinió el DJ fins les 6 sobrava, i no feia falta (ni 

divendres ni dissabte). 

 

*Per favor mirau mes amb la seleccio i amb la musica de les atraccions infantils. A les 

prrsones que regenten aquests tipus d,atraccion se les hauria d,exigir un minim dr 

presencia, i fer curs d,atencio al public. 

 

*Es podria aconseguir un programa més extens, que abastàs pràcticament tot el mes 

d'agost, amb senzilles activitats, més quotidianes, sense centrar les festes en les 

actuacions nocturnes (revetlles). Durant els dies de festa hi va haver molts d'espais buits. 

Cal tenir en compte que per l'agost fa molta calor i que les activitats s'hi han d'adaptar. 

 

*Crec que esta be no allargar massa les nits. Pero de cara a lany que ve pens que sha 

de millorar la tria de grups de musica. I que venguin mes paradetes de mercadet durant 

el dia. 

 

*Enhorabona a la regidoria i persones que ho han organitzat!! Tot du molta feina. Les 

coses sempre es poden millorar, però demostra un gest d'humiltat fer participar a la 

ciutadania demanant opinió ..Molt bé!! Moltes Gràcies i Molta festa!!!! 

 

*La ballada popular és massa prest i fa massa calor. El lloc és massa estret, poder ballar 

per tota la plaça seria ideal 

 

*M'ha agradat molt sortir al carrer i veure que hi ha gent que vol i manté activament 

balls, cançons i vestimenta antiga pròpia de Sóller i que no és quelcom que resta 

únicament pel Firó. S'agraeix l'esfor. 

 

*El concert a la plaça ... és una animalada fer concerts a espais oberts, molesten a la 

majoría, per una minoria de adolescents que no els deixen sortir si no son 

festes.Vergonyós com l'ajuntament va permetre el concert, i a les 5 y mitja encara sentía 

música, y visc ben enfora. Visc a ca les ánimes, i ara hem tocarà aguantar també els 

concerts de l'alqueria del compte ... Em demano si el Consell Insular de Mallorca té 

coneixement d'aixó ... i si és així, com ho permet ... 
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*Moltes gràcies per pensar també en els veïnats del centre (especialment en els més 

majors) i no matxacar tant com altres anys amb el renou fins altes hores de la matinada. 

Gràcies també per netejar la zona tan ràpidament. Respecte a la batucada, em sap 

molt de greu la crítica perquè se'ls veu molt contents i gaudint de debò el que fan. 

M'encanta veure'ls tan contents i actius, però el renou que comporta la seva activitat 

em sembla massa fort per a la gent que viu al centre i ho ha de sentir de forma rutinària. 

Seure a plaça per poder descansar, parlar i sentir el que et contesten de vegades és 

difícil. Entenc que gairebé tots coincidim amb els mateixos moments d'oci (caps de 

setmana) i són just els moments que s'aprofiten per fer activitats "festives", però també 

estaria bé valorar el silenci. No és necessari tenir música sonant en tot moment per donar 

ambient, el silenci també està molt bé. Amb això no parlo d'activitats musicals 

programades, sinó al fet de tenir música de fons en tot moment perquè sí, només per 

donar sensació de festa (a tothom no li agrada la mateixa música, ni al mateix volum). 

Respecte als dimonis, tot va semblar molt organitzat i segur, enhorabona. Enhorabona i 

moltes gràcies per la feina!!! 

 

2016 

*M'agraden el conjunt d'activitats però el cap de setmana no hi va haver gaire sensació 

de festes. Es trobava a faltar l'entorn que hi va haver a partir de dimarts (atraccions, llocs 

de menjar,...) 

 

*Esper que ses festes de sa Fira siguin com sempre, amb la seva Nit Jove el Divendres i la 

seva Verbena el Dissabte. 

 

*Organitzar unes festes és una tasca molt difícil, com un trecaclosques. I encara que 

sempre es poden millorar punts, també s'ha de valorar la feina ben feta. Des del meu 

punt de vista crec que els Esclatabutzes vàren fallar en el seu espectacle, ja que si era 

el seu aniversari s'haria d'haver fet més espectaculat i no un correfoc simple. A banda 

d'això potser els dies de les revetllas haurien de ser en dissabte o divendres, encara que 

dimarts va ser una nit jove de poble i sense aglomeracions. Moltes gràcies per la tasca. 

 

*Millorar les festes de nit 

 

*Les festes varen començar el divendres i ningu ho hagues dit, no hi havia gens de 

ambient festiu com son l'entrada de les atraccions per els nins petits que haguesin pogut 

disfrutar d'aquestes durant el cap de setmana que es cuan la majoria de pares no tenen 

feina i hi poden anar amb els mes petits; l'entrada de paradetes per menjar que tambe 

haguesin tengut molt d'exit el cap de setmana i les altres paradetes que venen coses i 

que donen molt d'ambient a la plaça. Respecte a la Nit jove, va ser gracies als bars de 

Sóller que els joves varem poder disfrutar d'un dj (tot i acabar a les 4:00, pero que ja es 

mes que res). La Holi va estar acertada tot i que hagues estat millor ferla el capvespre ja 

que tambe molts de infants els hi hagues fet il•lusio participar-hi i segurament per l'hora 

que es va fer no hi varen poder assistir; i tambe no despres dels esclatabutzes, on la gent 

es banya... Per als joves no han estat gens acertades aquestes festes pero esperam que 

per l'any que ve millorin. 

 

*Res que com ja sabeu crítiques sempre n hi haurà! Haguessin pogut ser millor pero 

també molt pitjor. Tots els canvis costen, la nit jove no es pot perdre, als joves els hi 

agrada i els bars la "necessiten". El correfoc de dissabte va ser extrany que no es fes el 

darrer dia com a fi de festa, pero això ni dolent ni no, simplement diferent.pero la festa 
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holly si que me va fer ràbia no poder assistir amb els nins, haguéssim disfrutat. Ànims i a 

seguir fent feina! 

 

*Visc a plaça i les nits de musique devant l'ajuntament el so es insoportable, els vidres de 

casa tremolan, crec que no importa que la musica estigui TANT forta 

 

*Mai plou a gust de tothom, les meves respostes son critiques constructives, trob que la 

qualitat de les festes va millorant, anims i seguiu aixi 

 

*Desconec la forma de contractació de la majoria de les activitats de les festes, però 

pens que potser obrir el correfoc a altres colles de Mallorca mitjançant un concurs amb 

projecte podria dinamitzar un correfoc repetitiu i desgastat al meu veure 

 

*Aquest any les festes han estat un desastre esperam que ses coses s arreglin per les 

proximes 

 

*Faltava que els cavallets estesin montats en disapte 

 

*A veure si serveix d'alguna cosa que el jovent hagi mostrat el seu descontent. I a veure 

també si tenim més en compte els infants petits ja que les atraccions són el que més els 

hi agrada i quasi no ho pogueren disfrutar ja que el cap de setmana, que es quan la 

majoria de pares lliuren, no estaven montades. Un pensament, ja que ambient de festes 

n'hi ha hagut ben poc.... 

 

*Ha estat el primer any de tots que no hi ha hagut ambient de festa al nostre poble i 

tothom pensa q es x cupa de lajuntament, cosa q em pareix logica perque sou els q 

organitzau, una alota que ven als "xiringuitos" estaa indignada perq domes va poder 

vendre dos dies.... i mhos va contar q alguns dels que havien vengut sempre nisiquiera 

varen venir.... me pareix vergonyos q nisiquiera hi hagui "es gitano des globos" sense 

ofendre a nigu esta clar. Per la resta de coses be. 

 

*Tot i q falta pulir alguns detalls, es nota un canvi brutal amb els anteriors anys! Seguiu 

aixi q amb el temps fareu unes festes impressionants, segur!! Es nota q hi ha hagut molta 

feina darrera 

 

*Que penseu amb la gent jove del poble i amb la no tan jove( on me incluesc jo) i fasseu 

unes festes com la resta d mallorca 

 

*No me va agradar gens s'organitzacio, festa holi es vespre? No m'agrada gens ni mica, 

es diumenge que normalment sa gent no fa feina no hi havia res de res. I per es infanta 

domés dilluns-dimecres de caballitos. On sempre s'havia fet es fi de setmana que o 

poden disfruta mes. 

 

*Enhorabona a l'organització feia anys que no gaudia d'unes festes de sant Bartomeu 

tan bones. Aquest és el ritme a seguir 

 

*Gràcies per aquestes festes i la bona feina que es fa ara. Tot el recolçament meu i de 

la meva familia. Endavant i força! 

 

*És molt difícil fer unes festes a gust de tothom. Faltaven els mercadets els vespres dels 

primers dies. S'haurien de fer unes votacions més controlades pn només pugui votar una 

vegada cadascú, tot i que enhorabona per la decisió de fer votacions! 
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*El correfoc està millor a les 22:30! Divendres i dissabte esperàvem poder anar a ses 

atraccions! 

 

*El cap de setmana de festes tot estava desert tant de paredetes com gent. Va ser una 

de les festes de Sant Bartomeu més tristes que record. 

 

*Referent al circ bover,molt bona idea,però l' espectacle no el vaig trobar molt adequat 

per infants.De la resta...molt bones idees i hem gaudit de diferents activitats.A seguir 

així.Sabem que a gust de tothom mai es farà.ÀNIMS!!!! 

 

*Les festes mes extranyes que he viscut amb sa meva vida a Sóller, si el que volieu era 

que no vengués molta gent ho heu aconseguit, inclus heu aconseguit que la gent de 

Sóller partis a altres bandes. 

 

* vui oferirme voluntari per crear una comisión de pestes invertint el temps, dedicació i 

les inversiones que siguen necesaries per arribar a tots els públics.  

 

*La manca de wc publics durant les festes.si el bar tenen obert i ames pujen el preus de 

les begudes ,es just que deixin emprar el seus banys...Soller pudia a pixum...i la neteja de 

sa plaça si posa mes esment a unes zones que a altres... 

 

*És es primer any i qui no trevela no apren 

 

*Trop que el metre cuadrat pels tenderetes hauria de ser mes barat. Arribara un dia que 

no vendran els pocs que venen ara perque no els hi surt a compte. La festa acabara 

desapareixent si, apart d'aixo, l'ajuntament no ajuda economicament una mica als 

Esclatabutzes. 

 

*Que penseu un poc més amb els joves. 

 

*Enhorabona,mai plou a gust de tots 

 

*Es primer any que no sa fet día 24 es focs. Hi que es aixo de dos días per Ana a fer una 

volta i a menja algo per es chiringuitos. Dumes les deixareu esta 2 días. Vamos esque ni 

divendres ni disabta... 

 

*Trob que el pròxim any fassesin nit jove divendres i berbena dissabte, com tots els anys 

passats, i el correfoc dilluns 

 

*Fa molts anys que assisteixo a les festes de Sant Bartomeu tot i no viure a Sóller. Aquest 

any he trobat que hi havia actes molt variats i per públics molt diferents, això fa que tots 

haguem pogut trobar coses que ens han pogut agradar , a mi moltes. Pel que fa a la 

programació infantil crec que la millora ha estat substancial, ha estat abundant i molt 

variada, no com algun any que totes les activitats han estat dinamitzades pel mateix 

grup i no gaire bo per cert.El que vaig trobar molt pobre va ser la fira d'artesans, vaig 

trobar poques paradetes i s'agraeix la reducció de paradetes de joguines, globus, i 

menjar de fira, a vegades es fa impossible passejar tranquil.lament pel carrer si cada dos 

passes et trobes una paradeta amb gossets que caminen i altres joguines sorolloses si 

portes nens que no paren de demanar....Felicitats per la feina feta !!! 

 

*Aquest any a estat es pitjor 

 

*A de veure mes casetes 



Resultats enquesta de valoració de les festes de Sant Bartomeu (2015 i 2016) 

*Totes les activitats varen està bastant bé menys divendres perque varen pagar es bars 

de plça i dissabte vespre un desastre. Crec que hos vareu equivocar que divendres no 

hi hagues les atraccions per tot. 

 

*S'haurien d possar banys a la zona d'atraccions 

 

*Enhorabona per les festes 

 

*No m'agrada que es possi tant de reggaetón a ses festes d'es poble 

 

*Es trist que lajuntament no hagi fet csp vespre decent i que hagin estat els bars ademes 

els que han hagut de organitzat la nit de divendres vespre 

 

*Es poden millorar moltes coses,però valor s'esforç que heu fet. Seguiu amb força i 

ganes,endavant !!!! 

 

*Mes atraccions per adolescents porque nomes hi havia sa barca i ses camas elasticas, 

faltaven es coxus de choque i sa rana. I es necessari posar mes dj per a joves almenys 

dos entre totes les festes, excepte dj toito(aquest no) sense ofendre😘 

 

*Podrieu dur per les altres festes atraccions pels majors es a dir la cazerola aquella o es 

cotxes de xoque 

 

*Trob que un dels fallos de aquest any es que el diumenge capvespre no hagues les 

paredetes montadas i que les atraccions tampoc. 

 

*Hi ha hagut molts de dies de festa,això és bo, I s'han fet activitats diferents, això també 

crec que és molt valorable, però també hi havia moments que han quedat com a buits. 

Era difícil ja que hi havia molts de dies.  

 

*La regidoria de festes hauria de fer un canvi d'alt a baix ,si vol que la gent del municipi 

i altres pobles propers no estigui descontenta amb les festes patronals 

 

*Que la festa holi comensi abans cuan fagi sol i no de vespre 

 

*La festa holy no casava amb els esclatabutzes. Sabem que era per questions daniversari 

dels esclatabutzes pero magrada mes que la nit de foc sigui per sant bartomeu. 

Enhorabona per la feina i per intentar implicar el poble. Seria genial que hi hagues una 

comissio de festes... Pero costa posar-se al davant i encaixar tanta critica. Les xsrxes 

socials son practiques pero fan molt de mal... 

 

*Com ja he dit, les mes tristes i penoses desde es meu 14 anys, i en tenc 40 

 

*Per favor, no canvieu les coses si sempre han funcionat nomes perque sou d'un altre 

partir polític. Gràcies 

 

*Si es possible, donar suport a les organitzacions de joves noves que emergin perque 

puguin tenir oportunitat de donar- se a coneixer i no posar-lis traves... 

 

*Trob que ha hagut un buit de dies en que no ha hagut res per veure fent una volta..per 

exemple diumenge dematí no havia cap feriant ni cavallets penlloc 

 



Resultats enquesta de valoració de les festes de Sant Bartomeu (2015 i 2016) 

*Sincerament, crec que han estat les pitjors festes que hi han hagut per Sant Bartomeu. 

Hi ha molts de Sollerics que no viuen a Sóller. Aquesta gent, com jo, no ha pogut disfrutar 

de les casetes de les fires de tota la vida. Tampoc ha pogut disfrutar d'una nit 

jove/verbena. No hi trob cap sentit que el divendres vespre no és fasi res! I menys sentit 

que durant el cap de semana no es faci cap activitat nocturna a la plaça (a part del 

Casta)! Són les festes del poble, no es l'hora d'anar a un aparcament. La festa Oli crec 

que va ser una equivocació. Tampoc crec que l'horari dels Esclatabutzes sigui l'adecuat 

(massa tart). Molt positiu l'augment d'activitats familiars i culturals. Recoman que a l'hora 

de votar les diferents alternatives de verbena, domés és permeti un vot per persona! 

Esper, l'any següent, quan vengui al meu poble per gaudir de les festes, poder disfrutar 

del poble, de la plaça, de l'olor de festa que duen damunt les casetes de la fira....! 

 

*Siii! Un canvi de sa regiduria de festes i que perfavoor se escolti a sa gent jove que 

tambee vuleem coses x noltrus. Gracies! 

 

*Menys renou i més qualitat 

 

*Actualment a Sóller governa l'antifesta. No agraden les revetlles fins tard, és un poble 

per vells i nins petits. Aquests vells que remuguen i no sen recorden que quan eren joves 

(anys 70) a plaça, cada dia, si cada dia els bars tancaven a les 5 del matí, i ningú 

remugava. Però ara, aquests que feien feina fins a les 5 servint als molts holandesos que 

venien, resulta que no volen que els altres, gaudeixin d'un parell de revetlles fins tard per 

les festes. 

 

*Heu intenta revitalitzar amb moltes activitats unes festes decaigudes, per tant 

enhorabona i endavant. 

 

*Pensau una mica mes amb el joves d'avui en dia que en aburrim amb aquesta merda 

de festes 

 


